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Technische Informationen
Wir weisen Sie darauf hin, dass die Vertraulichkeit im Internet nicht gewährleistet ist. Jeder Benutzer ist daher allein verantwortlich, seine Daten und/oder Softwares vor eventuell im Internet zirkulierenden Viren angemessen zu schützen.
Hyperlinks
[bookmark: _Hlk170832381]Die Einrichtung eines Hyperlinks auf der Webseite https://www.webador.ch//www.webador.ch/ unterliegt der Genehmigung des Herausgebers. Der Herausgeber übernimmt keinerlei Haftung für auf der Webseite https://www.webador.ch/ eingerichteten Hyperlinks zu anderen Websites.
Urheberrechte
Die durch die Seitenbetreiber erstellten Inhalte auf diesen Seiten unterliegen dem Schweizer Urheberrecht. Die Vervielfältigung, Bearbeitung, Verbreitung und jede Art der Verwertung ausserhalb der Grenzen des Urheberrechtes bedürfen der schriftlichen Zustimmung des Rechtsinhabers bzw. des Erstellers. Jede Reproduktion oder Darstellung der Webseite, Daten oder eines Bestandteils der Webseite https://www.webador.ch/, in welchem Verfahren und auf welchem Datenträger auch immer, ist ohne Zustimmung des Herausgebers untersagt und bedeutet eine Fälschung.
Haftungsausschluss
Die Inhalte unserer Seiten wurden mit grösster Sorgfalt erstellt. Für die Richtigkeit, Vollständigkeit und Aktualität der Inhalte kann keine Gewähr übernommen werden.
